3] &R

9—1 e 9—1 EF AT, w0 (S2br R/ E RS =10, (9% 14 E301,
HEFF 3 B

(1) R R IR I B ECEAE g (Z2HE S 1=139.5 mm);

() PR AR BRI E IR o FFER a (255 % a=21°);

(3) bRHIFEIMNENFNE S (ZHF % S=93 mm);

4) bR FFEBNEIIATRE B (5% % h=134 mm);

(5) #EFIIH Mg=10 Nm, ANFFraiashmlfeEeE, KEDRA SR TAER D) F (F,
=82 N);

(6) LR e IGI AN Z ) REHF] (Z55%: AFD.,

fift:

(1) SRR 19=13.95%u,=139.5 mm;

(2) ZALE MBI R S a=21°;

(3) AL E I MBI S=9.3%u =93 mm;

(4) ZALE R NEEIATRE h=13.4%u =134 mm;

(5) KRN E TAER ) F IR/

t Myw,=F, V313 F, N
Fr=Mgw/ Vs=Mg/( Vi) =My(AP13%u ), AP13=12.2 mm=0.0122 m,
F,=10/(0.0122%4;)=82 N

(6) fiLoFE e MBI I & EAR CHFD.
tana=DP3/(SgtS) = (AP13—e)/(So+S), e WAFAEATHERE W ) A1 o Joksl>, A

9—2 AEM 9—2 EIFT iU, p (S0 ROT/E ERS)=10, 4% 1 4 T3,
WA 2 AMNEIPE, Canie 1 LR ro, MEDPEAEHERE[0, SOIHIIZEh MM S=
b-sin[96/(4m)] (mm), b A .

(1) RIS IR BRI (5% % S=bsin[96/(4n)] (mm), dS/d5=



9b/(4m)cos[90/(4n)], x=(ry + S)sind +(dS/dd)cosd, y=(r,+S)cosd—(dS/dd)sind );

Q) EHHIES S o (ZHEZE: a=0);
(3) M 2 IATHE H (%4 % H=91 mm);
@) REH b (ZH%%%: pb=108.144 mm).

y
3

7

/AW’
A
A

fift :
(1) HES Y ESAEHERERY B HE )5 07 B S=b-sin[96/(4m)] (mm), dS/dS=9b/(4m)cos[95/(4m)]
x=(r, +S)sino + (dS/dd)cos o
y=(r, +S)coso - (dS/dé')siné}
(2) WA LTI a=0
(3) MBI 2 AT HE H=[(So+ Smax) —So] X =(20—10.9) x10=91 mm
(4) KEH D
80°=80°x7/180°=4x7/9
91 ="h-sin[9x4n/9/(4m)]="b-sin(1)
=b-sin(1x180°/m)=0.84147 b
b=91/0.84147=108.144 mm

9—3 Tl 9—3 E PRI, N 1 EOTE O sUEEITOTE 4 S,
[ (1) 2F47 Ry =150 mm, AO,=0.542R,, #EHF 3 AL Ly=2.118R,, 7& 1 2 W°:4% R,=0.26R,,
AD=2.088R,.

(1) P 3 CERIRAI BRI o (255 % a=31°);

() AT 3 IRy (ZEEE: p=28%);

(3) REEFTF 3 IS (55 % k, =2bLysing , ky =2Ly(d +bcosy),
ke =(R, +Ry)> — 1> —d* —b> —2bd cosp, y =2arctan2[(k, + k> + k2 —k2) (kg —ko)] Do

fift:

(1) 1FEEAHEAT 2 ZEEDRAE R 1 a=31°,
(2) VEERIFSHEAT 2 I3 fE =28

(3) KIEAT 2 (BB



[L, cosy —(d +bcosp)]* + (L, siny —bsinp)® =(R, +R,)’

SO IN [V
(A

RE9—3H Mmo—3H

L +(d +bcosp)’ — 2L, cosy(d +bcos @) —2L;bsiny singp +b”sin® ¢ = (R, + R,)’
L3 +d* +b* +2bd cos ¢ — 2dL, cosy — 2bL, cosy cos ¢ — 2bL, siny sinp = (R, + R,)’
(2bL, sin @)siny + 2L, (d + bcosp)cosy +[(R, + R,)* — L3 —d* —b* —2bd cos ] =0

ky, =2bL;sing, ky=2L,(d+bcose), k.=(R, +R,)* —L>—d* —b*> —2bd cos p
k,siny +kgcosy+k.=0

w =2arctan2[(k, + k> + k2 —k2) (kg — k)]

9—4  FEH 9—1 EFRIME T, SRR AR ro=60 mm. & T2 1% r,=30 mm.
MEEE e=15 mm, BB 6y=120°=2n/3, EFLIKIESZINEEEsh M EA 40 mm,
AR IEF 001 =60°=n/3, [HIFEEBNF 6=100°=5n/9, [RIFE4% 4% I B s s %, T
RIEF 80, =80°=4m/9. XA HEFEF B ™4 B 8 Ja 5 52

Bﬂiib}%‘_‘ﬁﬁﬂio
figt-
St = h[i - Lsin(z—n 9]
o, 2m 0,
S = 0.04[2 L sin(30)] = 0.04 ——1[30 —sin(36)] m
2n 2m 2n

Sy =12 —e* =40.06> —0.015% =0.058 m,

dST 0.12
1-cos(30
i n[ (39)]

xr =(S, +ST)sin5+ecosé}

Y =(Sy +S;)cosS —esin S
x'=x-r,cosd
y'=y—rg sin &
9—5 AL 9—5 EIFTRIENI T, REEPER N 1, HEFSHZEI N 60 EREBTEE

R B TP, JUA RS IEIFT AR, RSRABAF 3 70 AR B3 s
i




TEWIAEALE, BAEN 3 AR wo, O1Bo IJTALIA yor wo 5 po HIAT B JT FE K4S
b+ (r, +r,)cosy, = L;cosy,

a+(r,+r)siny, =Lysiny,

DoBo Ky DyBy = [(r, +1,)* =12 5 S5HI51 fo Ja By = (DyBy —1,) 1y o

BE 0Dy TTALF N Jos Ao AL TTRESRAT

1, €08 Ay + By D, cos(4, +m/2) = (1, +1,)cos 7,

hFe 1 IR AL 0s =10+ oo

G 1§ o M, HUMIIALRS T FE N

b+r,co8(ds — By —0) +[r, (6 + By +0) +r,]cos(ds — B, —0 +m/2) =L, cosy
a+r,sin(dg — By —0) +[r, (6 + By + 0) +1,]sin(ds — B, —0 +n/2) =L, siny
HIBA_EJTRESRAFEEAT 3 AR v (0 W FRAR D,

Bo—5MHE
9—6 fEil 9—6 BIFRENEEH T, B EAEAR 1o =30 mm, JEREIZEIA 6=40°,
HERERY B A0 58 30 T 2, e i RSB o, ISR B 3 A8 R HERERY B 112 5))
MES (ZHE%E: S=r6).
fitt-
Sy=rno0,=r, o6,=1, S=nro

9—7 AR 9—7 EFTRINMAHUI T, S 1 OEOAE O s AE A ST,

42 R=30mm, A0=15mm, & 2 ¥4 r,=10 mm, fi-0rEF e=10 mm.,

(1) SKEURALE DU EE 1IN 300N IR I o (525 %: BRALENIES
1 a=7° WIEHES 30 I S a=4.3°)

(2) I YES 1 REER D REIGER A g (2555 1=12.522 mm);

() KIEFEIZEN A 0 (ZHET: 6,=66.5°);

@) EHHEF 3 MATRE A (255 h=30.8 mm).

fifts g (SEBR T/ RS =2,



(a) (b)
B 9—7 EiR

9—8 FE 9—8 PRI AHG T, NS 1 AL AE O RS OTE 4 KUK,
(11242 R=15 mm, ;=10 rad/s, AO=7.071 mm, 40 5/KF-L /{1541 5,=45°, Lol e=5 mm,
R 12 ry=5 mm,

(1) A 1 RS RE RS ry (255 % 1=15—7.071+5=12.929 mm);

(2) HHHHEFT 3 WATRE B (5% h=143 mm);

(3) brE T 2 5N 1 L CL D PSR R 1 acs ap (55 %: ac=0°; ap=0°);

(4) NES 1 IS, EE 1 B C R D P RSO EESRIN, ES 1 A Ocp (%
A Scp=83.4°);

(5) SRAEFF 3 (RSB S=S00), V=W0), a=a(d)-



ABy=R—AOr,
=15—7.071+5 e
=12.929 mm

ot

a3"--.._A

(b) (c)
B 9—8 ErIfE
fift: o (SEBR RSHE ERSH) =1,
(5) SKRHEAT 3 IS B
(5.1) M
Sy =+/(4B,)* —e* =4/12.9297 =57 =11.923 mm

A0e® +(R+7,)e"” = (S, +8)e™? + ee'
AOcosd+(R+r,)cos0 =e

AO0sind +(R+r,)sinf=(S, +5)

cost =(e— AOcosd) (R +1,)

sinf = \[(R+7,)* (e~ AOcosd)* (R+r,)

Csing  (R+7,)* —(e— 40c0s8)’ [(R+7,)

tan ¢ =
cos @ (e—AOcoso)/(R+r,)

@ = arctan 2[\/(R +7, )? —(e— AOco0s5)* /(e — AOcos O)]

SO



§=A40siné +(R+r,)sind—S,

(5.2) LM
—AOw, sind —w,(R+r,)sinf =0

AOw, cosd + w,(R+r,)cos0 =V,
®, =—A0w, sind/[(R +r,)sin 0]
Vy = AOw, cosd + w, (R +r,)cost

(5.3) I

- A0w;! cosé—az(R+rg)sin9—w22(R+rg)0059:O
— AOw; sind +a, (R +r,)cosf — w3 (R+r,)sin0 =a,
a, =[-A0w] cosd — w; (R +r,) cosO]/[(R + r, ) sin 6]
a;, =-A0w; sin5+a2(R+rg)cosﬁ—a)22(R+rg)sin0

HEFT 3 B S=S(), V=W(0), a=a(®)in 9—S8 [E(c)fim.



